



மார்ச் 1 ஆம் தேதி முதல், தடுப்பூசி செலுத்திக்கொண்டமைக்கான சான்று காட்டுதல், ப்ராம்ப்ட்டன் நகர பொழுதுபோக்கு மையங்கள் மற்றும் நிகழ்த்து கலை நடக்கும் இடங்களில் மக்கள் கூடுவதற்கான கொள்திறன் வரம்புகள் ஆகியவற்றை நகர நிர்வாகம் நீக்குகிறது

ப்ராம்ப்ட்டன் , ON (மார்ச் 1, 2022) – மார்ச் 1 ஆம் தேதி துவங்கி, தடுப்பூசி

செலுத்திக்கொண்டமைக்கான சான்று காட்டுதல் இனிமேற்கொண்டு வேண்டியதில்லை, மற்றும் ப்ராம்ப்ட்டன் பொழுதுபோக்கு மையங்கள் மற்றும் நிகழ்த்துகலை நடக்கும் இடங்களில் மக்கள் கூடுவதற்கான கொள்திறன் வரம்புகள் நீக்கப்படுகின்றன. [பிப்ரவரி 14](#) ஆம் தேதி முதல், ஒன்ட்டாரியோ அரசின் அறிவிப்பு மற்றும் பீல் பகுதி பொது சுகாதார அமைப்பின் வழிகாட்டுதலின் பேரில் இந்த நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ளப்படுகின்றன.

ப்ராம்ப்ட்டன் பொழுதுபோக்கு மையங்கள் மற்றும் நிகழ்த்துகலை நடக்கும் இடங்களுக்கு வருகை தரும் மக்கள் இப்போதும் கூட மருத்துவம் அல்லாத முகக் கவசம் அணிய வேண்டும் மற்றும் உடல்ரீதியான சமூக விலகலைக் கடைப்பிடிக்கவும் வேண்டும். குடியிருப்புவாசிகள் பொது இடங்களுக்கு செல்வதற்கு முன்பாகவே கோவிட்-19 அறிகுறிகள் உள்ளனவா என சுய பரிசோதனை செய்து கொள்ள வேண்டும் மற்றும் உடல்நலமில்லாதாக உணர்ந்தால், வீட்டிலேயே இருந்துகொள்ள வேண்டும் என கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறார்கள்.

பொழுதுபோக்கு

பதிவுசெய்யப்பட்ட மற்றும் போகிற போக்கில் கலந்துகொள்வதற்கான பொழுதுபோக்கு மையங்கள் திறந்துவிடப்பட்டுள்ளன. பொழுதுபோக்கு மையங்களுக்குச் செல்வதற்கு முன் பதிவு தேவையில்லை என்றாலும், அனைத்து சேவைகளும் முதலில் வருபவர்களுக்கு முன்னுரிமை என்ற அடிப்படையில் இருக்கும் என்பதால், பார்வையாளர்கள் தங்களுக்கான சேவைகளுக்காக ஆன்லைனில் பதிவு செய்துகொள்வது பரிந்துரைக்கப்படுகிறது. நகரின் எந்த ஒரு பொழுதுபோக்கு மையத்திலும் கிடைக்கவிருக்கும் நிகழ்ச்சிகளுக்காக www.brampton.ca/registerforprograms, க்கு வருகை தந்து, அல்லது 311 ஐ அழைப்பதன் மூலம், அல்லது நேரில் பதிவு செய்யவும்

நிகழ்த்துகலை நடக்கும் இடங்கள்

மார்ச் 1, 2022 முதல், தி ரோஸ் (The Rose) உள்ளிட்ட நிகழ்த்துகலை நடக்கும் இடங்கள் அவற்றின் முழுக் கொள்ளளவில் மீண்டும் திறக்கப்படுகின்றன. டிக்கட்டுகளை வாங்க, மற்றும் மேலும் அறிய www.therosebrampton.ca க்கு வருகை தரவும்.

முக்கக் கவசங்கள்

நகரின் அனைத்து பொதுக் கட்டிடங்களிலும் கோவிட்-19 கட்டாய முக கவசம் அணிதல் உப சட்டம் இன்னமும் நீட்டிக்கப்பட்டுள்ளது என நகர நிர்வாகம், குடியிருப்புவாசிகளுக்கு நினைவூட்டுகிறது.

கோவிட்-19 கட்டாய முக கவசம் அணிதல் உப சட்டத்தின் கீழாக, ப்ராம்பட்டன் நகர பொதுக் கட்டிடங்கள் அனைத்திலுமே மருத்துவம் அல்லாத முக்கக் கவசம் அணிவது அவசியமாகும். ஸ்கார்வ்கள், பந்தனாக்கள், கழுத்தைச் சுற்றி அணியும் துப்பட்டாக்கள் மற்றும் கதகதப்பாக்கும் துணிகள் மற்றும் மூச்சு வெளியேறுவதற்கான வால்வுகள் கொண்ட முக கவசங்கள் மற்றும் இதர வகை முகத் திரைகள் முக்கக் கவசங்களுக்கு மாற்றாக ஏற்றுக்கொள்ளப்படுவதில்லை. மேலும் இந்த உப சட்டத்தின்படி, உணவு சாப்பிடுதல் மற்றும் பானம் அருந்துதல் ஆகியவற்றுக்கென ஒதுக்கப்பட்ட இடங்களில் அதற்கென அமர்ந்திருக்கும்போது மட்டுமே முக கவசங்களை அகற்றலாம்.

கோவிட்-19 தொற்று பரவலைத் தடுத்து நிறுத்த உடல்ரீதியான சமூகவிலகல், நல்ல சுகாதார பழக்கங்கள் மற்றும் முக கவசங்கள் அணிதல் போன்றவற்றை நகரவாசிகள் தொடர்ந்து கடைப்பிடித்து வருவதற்காக, நகர நிர்வாகம் அவர்களுக்கு நன்றி தெரிவித்துக் கொள்கிறது.

-30-

ஊடக தொடர்பு

ப்ராம்பட்டன் நகர பன்முக கலாச்சார

ஊடகம்

multiculturalmedia@brampton.ca